TS AP : Suites et limites

Ex1 : 1°) Soit (U,) la suite définie par U, = n? + 6. Utiliser la définition du
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Ex2 : Calculer nﬁTw U, dans chacun des cas suivants :
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Ex3 : Un Vrai-Faux Soit (u,) une suite réelle positive.

1°) Si pour tout nde N , u, < n, alors (u,) converge.

n
2°) Si pour tout nde N , u, = > alors (u,) diverge.

3°) Si pour tout nde N , u, = n, alors (u,) est croissante.

1
4°) Si pour tout nde N* , u, < —, alors (u,) décroissante.
p n

5°) Si pour tout nde N, n? <n?u, <n? +n, alors (u,) converge.
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